



## CESTA K MÍRU

Programovací partner: GK 36  
Rodina alchymie (GK 6, 40, 47, 64)

Fyziologie: bederní nervový pletenec  
(lumbální ganglia)

Aminokyselina: glycin

### STÍN 6 KONFLIKT

#### SOUBOJ POHLAVÍ

GK 6 je nejvlivnější z aspektů ovlivňujících lidskou komunikaci. Jeho nejvyšší frekvence jsou archetypem míru na Zemi, kdežto ty nejnižší jsou zdrojem všech lidských konfliktů. Konflikt vyvěrá z lidského emočního systému a z naší neschopnosti zvládat energetický náboj intenzivních emocí. Konflikt vzniká pokaždé, když dvě nebo více osob svolí, že se ztotožní se svým emocionálním stavem. Dokud dovolujeme své vůli, aby se podvolila emocím, stáváme se vazaly jejich vrtošivé povahy.

V lidském těle stín 6 ovlivňuje pH krve. Jeho úkolem je udržovat acidobazickou rovnováhu, aby bylo zajištěno optimální prostředí pro život buněk. Přeneseme-li tento jev metaforicky na celou společnost, vidíme, že stín 6 je zodpovědný za ztrátu rovnováhy v celosvětovém měřítku. Především jde o nerovnováhu mezi ženským a mužským principem, která dala vzniknout fenoménu zvanému *souboj pohlaví*. Tento souboj či konflikt se netýká jen mužů a žen, jde o rovnováhu mezi polaritami – náboženstvím a vědou, srdcem a rozumem, Východem a Západem, bohatými a chudými. Sám svět má svoje ideální pH, a pokud se vychýlí z rovnováhy, nastává konflikt. Stejně jako překyselený organismus je živnou půdou pro viry a bakterie či rakovinu, ústí společenská nerovnováha v nepokoje, korupci a v nehorším případě válku.

Stín 6 se u jednotlivce zviditelňuje ve vztazích a na kolektivní úrovni v komunitách. Na individuální úrovni se tento stín projevuje jako emoční stav. Pokud byl někdo vystaven psychickému útlaku, ať už ponižováním, týráním nebo probouzením pocitu viny, jeho vnitřní přirozená emoční rovnováha byla narušena. A podobně, pokud je někdo ovládan svými emocemi, chybí mu vnitřní harmonie. Je obecně známo, že emoční stavy ovlivňují naše fyzické zdraví. Žijeme-li v emočním stresu, naše tělo trpí. Emoční problémy jsou nejvýznamnější příčinou lidských nemocí na naší planetě a stín 36 zvaný Turbulence, programovací partner stínu 6, jeho působení ještě zesiluje. Stín 36 způsobuje nervozitu v nejistých životních situacích. A právě nervozita vytváří energetické pole celé planety. Smyčka zpětné vazby obou stínů plodí začarovaný kruh nervozity a potřeby se bránit. Stín Turbulence vytváří nervozitu, která je živnou půdou stínu Konfliktu, a ten zpětně reaguje zaujetím obranného postoje. Následně naše obranné chování vytváří v našem okolí nervozitu.

Lidé jsou na konfliktu nevědomě závislí. Jako jednotlivci i jako společnost toužíme po míru, ale naše kolektivní nízké frekvence nás neustále vtahují do konfliktů. Nejpatrnější je to v našich vztazích. Konflikt mezi mužem a ženou je součástí našeho nejstaršího zranění, jež zanechalo hluboký otisk v našich genech. Jsme geneticky naprogramováni, abychom neustále bránili svou pozici před druhým pohlavím, a dokud se nepovznese nad emoční přitažlivost, kterou cítíme k opačnému pohlaví, nikdy nepoznáme mír. Hlubokou ironií stínu 6 je, že aby mohl být náš konflikt ukončen, musíme se přestat nechat přitahovat k opačnému pohlaví. Mezi sexem a válkou existuje hluboké propojení. Pro mnohé lidi to může být velmi znepokojivá informace, zvláště proto, že s touto dynamikou nemůžeme nic dělat. Lidská sexualita může být překročena pouze na základě fyziologické mutace, která je závislá na naší schopnosti spojit se s vyššími rovinami reality.

Na společenské úrovni určuje stín Konfliktu vztahy mezi různými rasami. Geneticky daný obranný reflex se zde stává velmi nebezpečným, protože jsme geneticky naprogramováni k nedůvěře k jinému genofondu nebo kultuře. Stín Konfliktu stojí za vznikem hranic a mezí a právě on rodí války. Válka je po celá tisíciletí



vlastně vedlejším produktem našeho genetického nastavení. Z evolučního hlediska však není tento stín tak hrozivý, jak by se mohlo zdát. Je velmi dávnou částí naší genetiky a nezbytnou součástí evoluce. Jeho úkolem bylo především zajišťovat rasovou diverzitu, umožňovat šíření a rozkvět jednotlivých genofondů a zároveň zabránit jejich uzavřenosti. Teprve relativně nedávno se všechny genofondy začaly spolu mísit, což ukazuje, že lidstvo se dostalo do velmi důležitého bodu genetické mutace.

Stín Konflikt se týká zachování hranic a mezí. Určuje, kdo patří do skupiny a kdo je vyloučen, a jeho základem je obrana. To on nás nutí, abychom si mysleli, že se musíme bránit před nebezpečím. Lze to vidět na individuální i národní úrovni. Tento vzorec emoční obrany se tvoří v druhém sedmiletém cyklu života (ve věku 7–14 let) před vstupem do puberty. Obrana před nepředvídatelností emočních situací, kterou jsme zažívali jako děti, v nás blokuje obrovské množství životní energie. Pokud si neprojdeme nějakým hlubokým procesem, který nás zbaví našeho nastavení z dětství, potáhnou se s námi tyto sebeobrané vzorce po celou dospělost. Podobně investujeme většinu své energie do obrany i na úrovni států. Celková suma, která se ve světě vydává na obranu, se rovná více než tisíci miliard dolarů. Dovedete si představit, jak by vypadal svět, kdyby jen jedna desetina této částky byla využita kreativně?

Stín 6 je důvodem, proč se na Zemi nemůže rozhostit mír. Dokud každý z nás neprodělá na osobní úrovni emoční revoluci a nenajde mír ve svých vztazích, nemůže být tento stín překročen. Ale jak ještě uvidíme, v příběhu lidstva je psáno, že k revolucím dochází, a jedna z největších probíhá právě nyní.

## REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 6 – PŘÍLIŠNÁ VSTRÍCNOST

Represivní podoba stínu 6 se zaměřuje na udržení míru mezi lidmi, ať to stojí, co to stojí. Tito lidé pod nadvládou strachu zrazují sami sebe, aby si udrželi pod kontrolou emoční pole ve svém okolí. Jejich obranou je přílišná vstřícnost ve snaze, aby všichni kolem nich byli spokojeni. Všechny konflikty zametají pod koberec, aby se jim pokud možno vyhnuli. Problémem je, že pokud se konflikt otevřeně neřeší, může kdykoli vybuchnout. Přespříliš vstřícná povaha skrývá v hloubce svého nitra faleš, což znamená, že u ostatních nevědomě vyvolává nedůvěru. Příliš ochotný člověk k sobě obvykle přitahuje netaktní jedince, což ústí v přímo ukázkově nefunkční rodinnou a vztahovou dynamiku. Když v sobě tyto lidé najdou odvahu jít do konfliktu, vlastně zjistí, že to není tak hrozné, jak si pod vládou strachu mysleli.

## REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 6 – NETAKTNOST

Reaktivní podoba stínu 6 není naproti tomu vůbec schopna zkrotit své emoce. Nedostatek emočního taktu a správného načasování prozrazuje nízkofrekvenční povahu, která nedokáže reagovat jinak než s přehnanou prudkostí. Tito lidé se stále zmítají v těžkých emočních stavech, které ještě zhoršují tím, že je ventilují navenek a promítají na ostatní. Nedokážou převzít odpovědnost za svoji prchlivost. Jejich obvyklou obrannou taktikou je po někom vyjet a potom naštvane odejít. Problém netaktního člověka spočívá v tom, že sám si svůj nedostatek taktu neuvědomuje. Takový člověk si vždy myslí, že problém se nachází ve druhém člověku, čímž bohužel přichází o přátele a nedovoluje ostatním, aby se k němu přiblížili. Jediná osoba, která se s takovou povahou snese, je přespříliš vstřícný člověk – výše popsaná potlačená podoba stínu 6. Prolomení tohoto vzorce chování je možné jen za předpokladu, že si netaktní člověk uvědomí své chování, převezme zodpovědnost za své emoce a přestane setrvávat v pubertální mentalitě.

## DAR 6 DIPLOMACIE

### ZBOŘENÍ OBRANNÝCH VALŮ

Vyšší frekvence daru 6 člověka rychle pozvedne nad svět konfliktů a hádek. Dar Diplomacie je schopnost přizpůsobit své chování tak, aby výměna názorů mezi lidmi probíhala harmonicky. Tento dar vzniká jako vedlejší efekt, když otevřeme své srdce jinému člověku. Jakmile získáme jasnější pohled na své emoce jako na výsledek podmiňujícího formování v dětství, začneme v sobě cítit více klidu a míru. Jelikož dar Diplomacie souvisí s acidobazickou rovnováhou v organismu, stabilizuje rovněž emocionální aurické pole ve svém okolí. Jinými slovy, pokud je člověk schopen vidět a přijmout své nevědomé projekce, na každém

svém kroku narušuje kolektivní stínové vzorce. Pokud takový člověk vystoupí ze hry na obviňování a přestává na ně reagovat, ten druhý je nucen najít smír se svými démony.

Tento dar nám ukazuje další oblasti, které ovlivňuje vyrovnaná acidobazická rovnováha v těle. Zdravý vztah musí vždy udržovat rovnováhu mezi mužským a ženským principem, mezi dáváním a bráním, mluvením a nasloucháním. Konflikt nastává, když se tato rovnováha poruší. Dar Diplomacie dokáže v zájmu zachování míru rovnováhu mezi dáváním a bráním okamžitě opět obnovit. Například když je jedna osoba ve vztahu agresivní, diplomatickým protiopatřením je vstřebat tuto agresi a potom poslat energii zpět tomu druhému, aniž by se k ní něco přidalo. Lze to udělat mnoha způsoby, nejčastěji však s taktem a upřímností. Upřímnost je nesmírně mocným klíčem k Diplomacii. Dalším klíčem je správné načasování. Je třeba být upřímný a otevřený správným způsobem a ve správnou chvíli.

Lidé s darem Diplomacie umí vždy ve vhodný okamžik promluvit a jednat správným způsobem díky silnému rezonančnímu poli ve své auře. Dokážou se fyzicky vcítit do energetického pole druhého člověka. Tuto schopnost mají díky svému specifickému genetickému nastavení a také díky své emoční vyzrálosti. Emoční vyzrálost znamená, že dokážeme zůstat vědomí i v těch nejvypjatějších emočních stavech. Zvyšující se uvědomění vlastních emočních vzorců uvolňuje frekvence procházející naším emocionálním tělem a zrychluje jejich průchod. To nás činí citlivějšími na energetické úrovni a tato senzitivita nám slouží jako varovný signál, že by mohl nastat konflikt. Můžeme tak vnímat možnost konfliktu ještě předtím, než nastane, což nám umožní zmírnit svá slova a činy, abychom konfliktu předešli.

Dar Diplomacie je mnohem více než jen umět volit správná slova. Tuto povrchní dovednost v podstatě zvládne i člověk na nízké frekvenci. Pravá diplomacie je energetický dar působící skrze lidskou auru. Jelikož je GK 6 tak spjat s lidskou sexualitou, je spojen i s pronikáním hranic. Stín Konfliktu způsobuje v našich genech obrovské tření mezi opačnými pohlavími. Obě strany jsou tak zaneprázdněny neustálou obranou své identity před druhým pohlavím, že nezbyvá téměř žádný prostor pro skutečnou lásku a spojení. Toto tření se však udržuje jen tak dlouho, pokud obě strany lpí na svých obranných valech. Dar Diplomacie v lidských vztazích boří obranné zdi mezi lidmi. Je katalyzátorem procesu rozpouštění přirozených třecích ploch mezi protikladnými stranami, a tím umožňuje daleko větší výměnu energií. A to je mechanismus, který známe, když se zamilujeme.

GK 6 je součástí chemické *Rodiny alchymie*, kterou tvoří genový klíč 6, 40, 47 a 64. Každý z nich má určitou úlohu: Dar 6 Diplomacie se stará o boření obranných zdí ve vztazích, dar 40 Rozhodnost razí této nové otevřenosti cestu do našich komunit, dar 47 Transmutace nám pomáhá transformovat naše staré vzorce a konečně dar 64 Představivost nás otevírá novým možnostem a způsobům života. Na kolektivní úrovni je každý člověk manifestující dar 6 účastníkem hlubokého alchymického procesu, jehož výsledkem bude postupné přinesení míru na planetu Zemi. Tito lidé si uvědomují, jak všechny obranné valy dusí jednotlivce, kultury i celé rasy. Až se dar Diplomacie více rozšíří, k čemuž nevyhnutelně musí dojít, staneme se svědky toho, jak se smazávají všechny druhy hranic a zdí, oddělujících lidi od sebe.

## SIDDHI 6 MÍR

### UTVÁŘENÍ DUHOVÉHO TĚLA

Nejvyšší obranou je prázdnota. To je esencí moudrosti vyučované duchovními mistry po celá staletí. Obrana udržuje iluzi, že jsme oddělené bytosti. Proto je zcela zbytečná, jelikož se bráníme něčemu, co neexistuje. Starý čínský mudrc Čuang-c' je autorem známého příběhu nazvaného *Prázdný člun*. Jednoho dne přelouval jeden starý muž řeku a nešťastnou náhodou narazil do jiného člunu. Muž ve druhém člunu se rozzlobil a začal na starce křičet a nadávat mu. K jeho údivu však starý muž na jeho běsnění nereagoval a jen na něj nevzrušeně hleděl. Ten stařík byl totiž osvícenou bytostí, která překročila veškeré ztotožnění se svou individualitou. Pro něj nebyl v jeho člunu nikdo, na koho by bylo možné křičet, takže tam nebyl ani nikdo, kdo by se bránil. Proto v jeho bytosti nevznikla žádná reakce.

Siddhi 6 zvané Mír je jedno z nejvýznamnějších siddhi. Je přirozenou povahou všech siddhi. Vlastně je podstatou samotné hmoty ve chvíli, kdy se její pravá esence realizovala jako vědomí. Siddhi 6 je završením procesu, který se odehrává v daru Diplomacii, který se vyznačuje neustálým vyvažováním polarit. Z tohoto



důvodu vyžaduje Diplomacie alespoň nepatrné úsilí, protože si stále ještě pohrává s konceptem duality. Avšak v určitém bodě tento proces spontánně přeroste v siddhi 6 a dualita se rozplyne. Můžeme říci, že zatímco na úrovni daru je na udržení míru stále ještě vynakládána aktivita, na úrovni siddhi 6 neexistuje nic jiného než mír. Mír je realita, kterou zažíváme, když se rozpustí všechny hranice. Je to pravá přirozenost lidstva.

O siddhi Míru hovořili mnozí velcí učitelé a mistři. Když Ježíš pravil, že království nebeské už nastalo, ale lidé ho prostě nevidí, mluvil o tomto siddhi. Mír je aurické vyzařování, které obklopuje každého ve stavu siddhi. V tomto siddhickém stavu se vědomí uvnitř naší bytosti oddělí od našeho emocionálního pole. Povznese se nad vibrace lidské emocionální touhy a vznáší se nad ní. Jedná se o spontánní proces, který nelze vyvolat ničím v naší individualitě, protože naše individualita musí zemřít. Emocionální energie, kterou jsme předtím zakoušeli jako touhu, je nyní prožívána jako mír. Vědomí už není zajatcem bolestného lidského emočního dramatu. V našem nitru se odehraje něco nanejvýš zázračného. Konečná poslední hranice – hranice našeho těla – se rozplyne. Když se to stane, vědomí už není lokalizováno v těle, ale prostupuje všechny formy. Uvědomujeme si, že všechnen život je živý a že ačkoli individuální vědomí uvnitř formy se může rozplynout, když forma zanikne, vědomí za hranicemi této hry na život a smrt tu stále zůstává.

Pocit míru, který navodí toto velké odhalení, se nedá popsat slovy. Všechny naše obrany se vytratí a člun zůstane prázdný. Paradoxem je, že tato prázdnota je zároveň plná, že se v ní nachází úplně všechno. Před tímto uvědoměním, během něj i po něm nastávají ve fyzickém těle velké změny. Jelikož se naše vnější hradby rozplynuly, tento proces se odráží v chemických pochodech našeho těla a všechny vnitřní konflikty ustávají. Jako by všechny buňky v našem těle uzavřely mezi sebou mír a zažívaly svoji vnitřní rajskou zahradu. A v tomto smyslu se naše tělo skutečně stává rajskou zahradou. Vlny míru doprovázející tuto událost se šíří do kolektivního vědomí lidstva. Pobývat ve fyzické přítomnosti někoho, kdo manifestuje siddhi 6, znamená nechat se zaplavovat jeho pravdou. Přináší zážitek širšího vědomí, než je naše, pocit'ovaného na fyzické i emoční úrovni. Jelikož však naše současné tělo není stavěno na tak vysoké frekvence vědomí, mohou se v těle člověka zažívajícího toto siddhi objevovat podivné jevy.

Siddhi 6 je původním i budoucím stavem lidstva. Z něj pocházejí naše mýty a vzpomínky na ráj i naše tušení a naděje harmonické budoucnosti. Jakmile v nás rozkvetne tento stav, naše tělo se začne proměňovat. Dá se říci, že se snaží vybudovat lepší tělesnou schránku, která by unesla nové intenzivní frekvence, ale zatím nemá k dispozici odpovídající suroviny. Lidský druh je zatím stále ještě ve stádiu vývoje nové energetické soustavy obvodů, která by takové frekvence unesla. Proto tolik osvícených mistrů náhle ochoří. Především zažívají výkyvy acidobazické rovnováhy. Jde o to, že tělo se snaží dohnat obrovský skok ve frekvenci. Ale ať už tělo zažívá jakékoli zdravotní problémy, stav dokonalého vnitřního míru tím není ani v nejmenším ohrožen. V jistých velmi vzácných případech jsou prvky budoucího těla k dispozici prostřednictvím našich genů, takže proces výstavby budoucího těla může pokračovat, což se také děje. Tak funguje siddhi 47 Transfigurace, součást dříve zmíněné *Rodiny alchymie*. Siddhi 6 má v tomto směru velmi zvláštní postavení, protože nese ve své informaci návod, jak vystavět novou budoucí genetickou formu pro nové vědomí. Zajímavé je, že glycin – aminokyselina, kterou kóduje GK 6, je jedinou aminokyselinou nalezenou v mezihvězdném prostoru a vědci mají za to, že hraje důležitou roli ve vytváření nového života galaxií.

Nová podoba lidstva je spojena s tělesnou pH a také s hranicemi v našem těle. Vnější hranici tvoří kůže a jedním z možných účinků tohoto siddhi mohou být právě mutace kůže. Tyto mutace mění například způsob, jakým kožní buňky přitahují světlo, takže se kůže člověka manifestujícího toto siddhi může zdát průsvitná. Pokud se tohoto procesu účastní také siddhi 47, dochází k ještě mimořádnějšímu fenoménu – transfiguraci lidského těla na takzvané duhové tělo. Tato transfigurace nakonec zasáhne celý lidský druh. Tvůrcem tohoto procesu je siddhi 6. Díky zachycování světla kožními buňkami se stane trávicí systém postupně přebytečný, jelikož světlo obsahuje podstatné výživné látky pro všechny jemnohmotné vrstvy lidského těla. Co se týče acidobazické rovnováhy, zduchovnění fyzické formy postupně oslabí výkyvy pH, a tak omezí krajní polohy kyselosti a zásaditosti. Neutralita způsobí, že vodíkové ionty, které tvoří základ stupnice pH, se odpaří a tělo zcela zmizí.

Na kolektivní úrovni bude siddhi 6 úplně posledním siddhi, které se plně transformuje v nadcházející proměně vědomí lidstva. Teprve až bude mír uznán za přirozený stav našeho kolektivního vědomí, může se zrodit nová lidská podoba. Jinak řečeno, světový mír je předpokladem pro vznik budoucího těla, které překročí hranice hmoty.